



16 вересня 2019 р. № 17-19/1861

Шановний пане Віталію!

За результатами опрацювання Вашого запиту від 09.09.2019, що надійшов до Кабінету Міністрів електронною поштою, в межах компетенції повідомляємо.

Згідно із частиною другою статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Відповідно до частини другої статті 6, статті 9 Закону України «Про доступ до публічної інформації» стенограми засідань Кабінету Міністрів є службовою інформацією та мають гриф «Для службового користування».

Згідно із частиною дев'ятою статті 46 Закону України «Про Кабінет Міністрів України» (далі – Закон) та пунктом 2 § 25 Регламенту Кабінету Міністрів України (далі – Регламент), затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 18.07.2007 № 950, стенограма засідання Уряду є внутрішнім робочим документом Кабінету Міністрів, що використовується для складення протоколу засідання. Стенограма засідання Кабінету Міністрів надається Верховній Раді України, Президенту України, членам Кабінету Міністрів України на їх запит. Відповідно до частини восьмої статті 46 Закону засідання Кабінету Міністрів стенографується, його рішення оформлюється протоколом, який є офіційним документом.

З огляду на зазначене, надсилаємо копію протоколу № 30 засідання Кабінету Міністрів від 14.08.2019 (додається).

Також надсилаємо скановану копію тексту вступного слова Прем'єр-міністра України на засіданні Уряду 14.08.2019 (додається), який був оприлюднений на Урядовому веб-порталі за посиланням: <https://www.kmu.gov.ua/ua/news/vstupne-slovo-premyer-ministra-volodimira-grojsmana-na-zasidanni-kabinetu-ministriv-ukrayini-vid-14-serpnya-2019-roku>.

Додаток: на 17 арк.

З повагою

Заступник директора Департаменту,  
начальник Управління забезпечення  
доступу до публічної інформації

Роксолана СТАДНИК

## Вступне слово Прем'єр-міністра Володимира Гройсмана на засіданні Кабінету Міністрів України від 14 серпня 2019 року

Департамент інформації та комунікацій з громадськістю Секретаріату Кабінету Міністрів України, опубліковано 14 серпня 2019 року о 16:24

**ГРОЙСМАН В.Б.** – Доброго дня! Розпочинаємо засідання Уряду. Відповідний порядок денний сформовано за пропозиціями урядових комітетів і міністерств.

Але перш за все я хотів би сказати про те, що ми продовжуємо готувати transition books, тобто всі матеріали для нового Уряду України. Маю надію на те, що найближчими тижнями, можливо, вже наприкінці серпня, буде сформований новий Уряд і ми зможемо від міністерств і Уряду в цілому передати всі ті наші напрацювання, політики, проекти, які ми вели, для того щоб вони мали своє продовження.

З огляду на досвід європейських країн, взагалі з огляду на досвід успішних реалізацій різних проектів треба зазначити, що дуже важливо запровадити спадковість необхідних проектів і рішень для того, щоб вони мали завершення. Я пам'ятаю, що в одній з європейських країн, коли запитали медиків, експертів про те, як їм вдалося побудувати якісну систему охорони здоров'я, вони відповідали, що «ми її будували більше десяти років, змінилося багато урядів, але кожен новий уряд, який приходив, продовжував робити і вдосконалював те, що розпочинав попередній». Таким чином вони вийшли на результат. І хто отримав позитив від цього результату? Саме мешканці цієї європейської країни.

Тому ми закладаємо сьогодні абсолютно нову традицію підготовки всіх тих матеріалів для того, щоб новий Уряд міг швидко увійти в справи, щоб при формуванні політики нового Уряду теж була відповідна основа того, що було пророблено нашим Урядом за попередні три і трошки більше роки.

Це є надзвичайно важлива традиція, яку ми закладаємо, і сьогодні, я думаю, ми почуємо від деяких міністерств, наскільки ця робота відповідним чином підходить до завершення, наскільки вона підготовлена.

Хотів би навести декілька прикладів.

Візьмемо освіту. Ми розпочали зміни в системі освіти. Я не буду заглиблюватися в деталі, але декілька таких прикладів я можу навести.

Перший – «Нова українська школа». Ми всі знаємо, що для того, щоб побудувати всю середню школу з новими стандартами і т. д., нам потрібно вже зараз десять років. Було потрібно 12, тобто дитина йде до першого класу і всі 12 класів мають бути новими, сучасними, конкурентними і т. д.

Ми пройшли зараз з вами два роки. Залишається 10 років. І треба кожного року передбачати видатки на впровадження «Нової української школи», модернізувати середні і старші класи для того, щоб весь ланцюг середньої освіти був відповідним чином сформований. Тому її треба тільки продовжувати.

Друге питання в освіті – це дошкільна. Ми, як пам'ятаєте, прийняли відповідні рішення через механізми регіонального розвитку, Міносвіти, регіональних влад, місцевих влад. Ми визначили, що ліквідуємо в 2020 році черги до дитячих садочків. І це теж треба продовжити наступному Уряду, щоб в 2020 році черга в дитячих садочках була нуль, і це є абсолютно реалістично відповідно до наших розрахунків. І ми на дві третини, точніше на 60%, вже цю чергу зменшили відповідним чином. Це теж є важливим.

І ще один важливий аспект в освіті – все-таки зарплата українського вчителя. Ми прийняли рішення Уряду про те, що в наступному році зарплата вчителів, майстрів збільшиться від 20% до 70% відповідно до того рівня, який вони мають сьогодні. Окремий пріоритет буде наданий, в тому числі, молодим вчителям.

Все це треба продовжити, і щоб ніхто не ображався, але український вчитель має отримати якісні можливості для саморозвитку, для навчання і достойну зарплату. Тому що саме вчителі будуть нас навчати, наше молоде і вже немолоде покоління, тому, що необхідно в дорослому житті. Це що стосується підходів.

Тобто якщо прийти і сказати: «Нова українська школа» – це погано, і як це було вже за 28 років нашої незалежності не один раз, коли приходили уряди, говорили, що «все те, що було до нас – це погано, а все, що ми робимо – це добре», потім приходили наступні, казали, що «все те, що робили попередні – це погано», так зі сторони в сторону шарахались і не досягали в жодному напрямку жодних успіхів і результатів. Були уряди, які взагалі нічого не робили, я розумію.

Тому дуже важливо, щоб ці всі проекти продовжити, вдосконалити, зробити краще. Я тільки бажаю успіхів сьогодні новому Уряду.

Що стосується ще одного питання – це, наприклад, культура. Я пам'ятаю, що для нас питання історичної пам'яті є одним з дуже важливих. І я пам'ятаю про те, що ми зобов'язані як сучасники зробити в ім'я і в пам'ять наших предків.

Я говорю про питання національної пам'яті – про Меморіал пам'яті жертв Голодомору. Ми декілька років тому розпочали його будувати в центрі Києва. Ми, в принципі, вийшли вже на сулерпотужності, що в кінці наступного року всі загальнобудівельні роботи можуть бути завершені.

Справа честі – завершити будівництво цього проекту і підтримати його. Але це потрібно буде зробити, в тому числі, для того, щоб це зробити, треба ввести кошти у державний бюджет на наступний рік і все продовжувати, щоб нічого не зупинялось.

Або мова про український кінематограф. Ми тільки почали відроджувати українське кіно. Зрозуміло, що треба удосконалювати систему підтримки, розвивати і так далі.

Або взяти питання культурної децентралізації, коли ми дали можливість, повноваження і фінансові ресурси великим і невеликим, малим громадам реалізувати проекти «Малі міста – великі враження». Це без перебільшення серйозні культурні події, культурні проекти, які потрібно підтримувати і відповідним чином розвивати.

Це тільки окремі приклади того, що хотілось би, щоб було продовжено, удосконалено і зроблено ще краще. Це було б важливо.

І окремо хотів би сказати про децентралізацію – про одну з самих фундаментальних реформ. Ми чули про те, що були ідеї дострокових місцевих виборів, але я говорив і сьогодні стою на тій позиції, що потрібно спочатку завершити реформу децентралізації, зробити зміну законодавства, в тому числі, на мій погляд, треба удосконалювати законодавство про місцеві вибори. Я вважаю, що редакція 2015 року Закону «Про місцеві вибори» є недосконалою і хибною, і сподіваюсь на те, що новий Парламент зможе це виправити.

І після того, як будуть проведені зміни до Конституції, в Законі України «Про місцеве самоврядування», тоді вже, можливо, проводити чергові вибори, коли будуть сформовані об'єднані громади, коли будуть проведені необхідні зміни до законодавства – ті, які, на превеликий жаль, нашому Уряду не вдалося провести через український Парламент з різних причин, але у нас не було з певних питань підтримки в Парламенті. Зараз, коли є монобільшість, я думаю, що це стане набагато швидше відбуватись

Окремо хочу сказати щодо реформи місцевого самоврядування. Україні потрібен, і це вже абсолютно очевидний факт, новий закон про столицю, про місто Київ, де було б чітко розписано, що таке місцеве самоврядування і були повноцінні повноваження міського голови, а з іншого боку, були повноцінно відображені повноваження держаної влади. І цей баланс, ефективність управління має бути забезпечено саме новим законом про столицю. На превеликий жаль, Парламент, який відходить, чомусь це питання не ухвалив. Думаю, воно було дуже заполітизованим. Але все треба робити не під політику, а під країну, інтереси українців та ефективну систему управління.

Тому надіюся на те, що і в рамках реформи децентралізації новий закон про столицю, європейський, ефективний, теж буде напрацьований новим Парламентом, новим Урядом і буде реалізований.

Тому, шановні колеги, думаю, що наша робота по підготовці перехідних матеріалів дозволить новому Уряду швидше підійти до справ. Я вірю в те, що ми всі маємо шанси отримати великий український успіх. Для цього тільки треба буде якісно та максимально ефективно працювати.

Тому хотів би зараз почути по перехідних книгах. Будь ласка, Лілія Михайлівна, з точки зору підготовки по Міносвіти, потім – Мінкультури.



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

---

## ПРОТОКОЛ № 30

засідання Кабінету Міністрів України

від 14 серпня 2019 року

Головував ГРОЙСМАН В. Б.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

КУБІВ С. І., ЗУБКО Г. Г., КІСТІОН В. Є.,  
КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І. О.,  
ГРИНЕВИЧ Л. М., ЖДАНОВ І. О.,  
МАРКАРОВА О. С., НАСАЛИК І. С.,  
НИЦУК Є. М., ОМЕЛЯН В. В., РЕВА А. О.,  
СЕМЕРАК О. М., ФРІЗ І. В.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

БОДНАР В. М., ГОНЧАРОВ С. М.,  
ЗОЛОТУХІН Д. Ю., КУРКЧІ Ю. І.,  
РУСНАК І. С., САДОВСЬКА І. О.,  
СУПРУН У., ТРОФІМЦЕВА О. В.

Державні секретарі міністерств

ЗЛАКОМАН С. Л., ДАРАГАН Л. В.

Представник Президента України  
у Кабінеті Міністрів

ГЕРУС А. М.

Уповноважений Верховної Ради  
України з прав людини

ДЕНІСОВА Л. Л.

Уповноважений Президента України  
з прав людей з інвалідністю

СУШКЕВИЧ В. М.

Народні депутати України

БАРНА О. С., ІВАНЧУК А. В.

Голова ДРС

ЛЯПІНА К. М.

Голова Спільного представницького  
органу репрезентативних  
всеукраїнських об'єднань  
профспілок на національному рівні

ОСОВИЙ Г. В.

Заступник голови Спільного  
представницького органу сторони  
роботодавців на національному рівні

НЕМІЛОСТІВИЙ В. О.

Виконавчий директор  
Всеукраїнської асоціації органів  
місцевого самоврядування  
“Асоціація міст України”

СЛОБОЖАН О. В.

Державний секретар Кабінету Міністрів БОНДАРЕНКО В. В., заступники  
Державного секретаря Кабінету Міністрів ДЕХТЯРЕНКО С. С., КОВТУН Т. В.,  
ПЛИС Г. В., ПОЛІЩУК В. П., керівник Апарату Прем'єр-міністра БОДЕНЧУК Ю. В.,  
відповідальні працівники Адміністрації Президента України та Секретаріату Кабінету  
Міністрів (за списком)

## 1. Про проекти актів Президента України

### 1. Схвалити проекти Указів Президента України:

Про перейменування деяких територій та об'єктів природно-заповідного фонду;

Про призначення стипендій Президента України для молодих письменників і митців у сфері музичного, театрального, образотворчого, хореографічного, естрадно-циркового мистецтва та кіномистецтва;

Про затвердження Положення про проходження громадянами України служби у військовому резерві Державної прикордонної служби України;

Про стипендії Президента України для видатних та молодих і перспективних спортсменів України з олімпійських видів спорту та їх тренерів;

2. Схвалити проект Указу Президента України “Про створення національного природного парку “Дніпровсько-Тетерівський”, доручивши Мінприроди оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

## 2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

---

### 1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про затвердження Технічного регламенту щодо вимог до екодизайну для споживання електроенергії електричним і електронним побутовим та офісним обладнанням у режимі “очікування”, “вимкнено” та мережевому режимі “очікування”;

Про затвердження Технічного регламенту щодо вимог до екодизайну для побутових ламп непрямого випромінення;

Про затвердження Технічного регламенту щодо вимог до екодизайну для побутових посудомийних машин;

Про затвердження Технічного регламенту щодо вимог до екодизайну для телевізорів;

Про внесення змін до плану заходів на 2018—2020 роки з реалізації Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 20 лютого 2013 р. № 118 і від 1 серпня 2013 р. № 588;

Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів автомобільним транспортом, міжнародних перевезень пасажирів та вантажів автомобільним транспортом та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) Державною службою з безпеки на транспорті;

Про внесення змін до пункту 8<sup>1</sup> Положення про дитячо-юнацьку спортивну школу;

Про внесення зміни до пункту 42 переліку видів продукції, щодо яких органи державного ринкового нагляду здійснюють державний ринковий нагляд, та визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 9 червня 2011 р. № 632;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2004 р. № 553 і від 31 травня 2006 р. № 784;

Про затвердження Технічного регламенту щодо вимог до екодизайну для побутових духових шаф, варильних поверхонь та кухонних витяжок;

Про затвердження Технічного регламенту щодо вимог до екодизайну для побутових пральних машин;

Про внесення змін до пункту 6 Положення про наглядову раду Державної іпотечної установи;

Про внесення змін до списків виробництв, робіт, професій, посад і показників, зайнятість в яких дає право на пенсію за віком на пільгових умовах, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 24 червня 2016 р. № 461;

Про затвердження Порядку організації та забезпечення охорони від пожеж підприємств, установ, організацій та інших об'єктів на підставі договорів;

Про внесення змін до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби;

Про внесення змін до пункту 6<sup>1</sup> Інструкції про порядок і розміри компенсації (відшкодування) витрат та виплат винагороди особам, що викликаються до органів досудового розслідування, прокуратури, суду або до органів, у провадженні яких перебувають справи про адміністративні правопорушення, та виплати державним спеціалізованим установам судової експертизи за виконання їх працівниками функцій експертів і спеціалістів;

Про затвердження переліку продукції хімічного і технічного призначення, для виробництва якої використовується спирт етиловий денатурований, переліку денатуруючих добавок для денатурації спирту етилового, призначеного для використання на митній території України, та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України;

Про підвищення кваліфікації з питань мобілізаційної підготовки та мобілізації;

Про затвердження Порядку взаємодії Державної прикордонної служби та Державної екологічної інспекції в разі виявлення перевищення допустимого рівня іонізуючого випромінювання транспортних засобів та вантажів, що переміщуються через державний кордон України;

Про затвердження Угоди між Урядом України та Урядом Співдружності Домініки про скасування візових вимог;

Про затвердження Порядку ведення Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин;

Про затвердження Технічного регламенту щодо вимог до екодизайну для водонагрівачів та баків-акумуляторів;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2016 р. № 306;

Про внесення зміни до пункту 2 Положення про порядок надання пільгових довготермінових кредитів молодим сім'ям та самотнім молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) і придбання житла та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України;

Про внесення змін до граничних сум витрат на придбання легкових автомобілів, меблів, іншого обладнання та устаткування, комп'ютерів, придбання і утримання мобільних телефонів державними органами, а також установами та організаціями, які утримуються за рахунок державного бюджету;

Про внесення змін до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2007 р. № 1172;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 12 липня 1999 р. № 1228;

Про затвердження Технічного регламенту щодо вимог до екодизайну для люмінесцентних ламп без інтегрованого баласту, газорозрядних ламп високої інтенсивності, а також баластів та світильників, призначених для роботи з такими лампами;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України;

Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 р. № 613;

Про затвердження Технічного регламенту щодо вимог до екодизайну для кондиціонерів повітря та вентиляторів, призначених для особистого комфорту;

Про затвердження Технічного регламенту щодо вимог до екодизайну для комп'ютерів та комп'ютерних серверів;

Про Єдиний державний реєстр ветеранів війни;

Про внесення зміни у додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 р. № 1298;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 червня 2019 р. № 594;

Про внесення змін до Порядку і правил здійснення обов'язкового авіаційного страхування цивільної авіації;



Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18 січня 2017 р. № 15;

Про внесення змін до переліку центральних органів виконавчої влади, інших державних органів, відповідальних за виконання зобов'язань, що випливають із членства України в міжнародних організаціях;

Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018 р. № 1085;

Про внесення зміни до пункту 4 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для реструктуризації вугільної галузі;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України;

Про запобігання надзвичайній ситуації в Луганській області.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2014 р. № 505 і 509”, доручивши Мінсоцполітики доопрацювати її у тижневий строк з урахуванням зауважень Уповноваженого Президента України з прав людей з інвалідністю Сушкевича В. М. та погодити з Мінфіном.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про деякі питання Державної природоохоронної служби України”, доручивши Мінприроди оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання здійснення державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря”, доручивши Мінприроди оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін у додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2014 р. № 85”, доручивши Мінфіну доопрацювати та оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321”, доручивши Мінсоцполітики доопрацювати її у триденний строк з урахуванням пропозицій Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Денісової Л. Л. та оформити відповідно до регламентних вимог.

7. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 15 лютого 2002 р. № 153”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з Мінекономрозвитку оформити її в одинденний строк відповідно до регламентних вимог.

8. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання оплати праці працівників дитячо-юнацьких спортивних шкіл”, доручивши Мінмолодьспорту додатково погодити її у триденний строк із Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування “Асоціація міст України” та в разі потреби доопрацювати акт.

9. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання дорожнього господарства”, доручивши Мінінфраструктури доопрацювати її у триденний строк з урахуванням результатів обговорення.

10. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом із Мінсоцполітики оформити її у тижневий строк відповідно до регламентних вимог.

11. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку проведення конкурсу на будівництво генеруючої потужності та виконання заходів з управління попитом”, доручивши Міненерговугілля оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

12. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Положення про покладення спеціальних обов’язків на учасників ринку електричної енергії для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку електричної енергії”, доручивши Міненерговугілля оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

Міненерговугілля за участю НКРЕКП опрацювати у тижневий строк з урахуванням вимог законодавства питання щодо зниження ціни на електричну енергію для непобутових споживачів, зокрема підприємств, що надають послуги з централізованого водопостачання та водовідведення. Про вжиті заходи поінформувати Кабінет Міністрів.

13. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України”, доручивши МЗС разом із заінтересованими органами та Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її у тижневий строк відповідно до регламентних вимог.

14. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 1996 р. № 1268”, доручивши Міненерговугілля оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

15. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання соціального захисту окремих категорій громадян”, доручивши Мінсоцполітики разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її у тижневий строк відповідно до регламентних вимог.

16. Для службового користування.

### **3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про внесення зміни до розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 листопада 2015 р. № 1228;

Про призначення координатора діяльності, пов'язаної з участю України в реалізації Стратегії Європейського Союзу для Дунайського регіону;

Про передачу цілісних майнових комплексів державних закладів професійної (професійно-технічної) освіти у власність територіальної громади м. Києва та у спільну власність територіальних громад Черкаської та Кіровоградської областей;

Про передачу гідротехнічної споруди у власність територіальної громади с. Красівське;

Про внесення змін у додаток 24 до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 січня 2019 р. № 14;

Про внесення змін у додаток 10 до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 січня 2019 р. № 14;

Питання Міністерства у справах ветеранів;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства на 2019 рік;

Про підписання Угоди про фінансування Річної програми дій 2018 року щодо співробітництва у сфері ядерної безпеки між Урядом України та Європейською Комісією, яка діє від імені Європейського Союзу;

Про виділення коштів для надання одноразової грошової допомоги членам сімей осіб, які загинули (померли), та особам, які стали особами з інвалідністю, внаслідок поранення, контузії або захворювання, одержаних під час участі в антитерористичній операції;

Про підтримку пропозиції щодо прийняття Республіки Узбекистан у члени Гаазької конференції з міжнародного приватного права;

Про підтримку пропозиції щодо прийняття Республіки Гондурас у члени Гаазької конференції з міжнародного приватного права;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність територіальної громади м. Києва;

Про підготовку та відзначення у 2021 році 100-річчя заснування Національної академії внутрішніх справ;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Апаратом Верховної Ради України на 2019 рік;

Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету;

Про зміну складу Міжвідомчої комісії з міжнародної торгівлі;

Про схвалення проекту листа Уряду України до Європейського інвестиційного банку щодо проекту “Розвиток аграрної інфраструктури та генерування енергії на основі біомаси”;

Про передачу нежитлового приміщення у м. Яремче до сфери управління Державної казначейської служби;

Про затвердження фінансового плану приватного акціонерного товариства “Укргідроенерго” на 2020 рік;

Про вилучення та надання земельних ділянок у постійне користування із зміною цільового призначення;

Про затвердження додаткового переліку боєприпасів, що підлягають утилізації.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження плану заходів на 2019 рік щодо реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2016— 2020 роки”, доручивши Мінрегіону разом з Мінсоцполітики доопрацювати його у тижневий строк з урахуванням зауважень Уповноваженого Президента України з прав людей з інвалідністю Сушкевича В. М.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про схвалення Стратегії зрощення та дренажу в Україні на період до 2030 року”, доручивши Мінприроди разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити його відповідно до регламентних вимог.

4. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про вилучення та надання земельних ділянок у постійне користування із зміною цільового призначення”, доручивши Мінмолодьспорту разом з Мінприроди додатково опрацювати його у триденний строк з урахуванням зауважень Мінприроди.

5. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про передачу цілісного майнового комплексу державної установи “Центр підвищення кваліфікації працівників сфери управління Міністерства соціальної політики України” до сфери управління Національного агентства з питань державної служби”, доручивши НАДС разом з Мінсоцполітики та Секретаріатом Кабінету Міністрів додатково опрацювати у триденний строк зауваження Мінсоцполітики.

6. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про підписання Програми співробітництва в галузях освіти, культури, молоді та спорту між Кабінетом Міністрів України та Урядом Держави Ізраїль на 2019—2022 роки”, доручивши МОН оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

7. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання фінансування у 2019 році об’єктів поточного середнього ремонту автомобільних доріг загального користування державного значення за новою бюджетною програмою “Фінансове забезпечення заходів із забезпечення збереження дорожньої інфраструктури від руйнувань відповідно до державних програм”, відкритою для Державного агентства автомобільних доріг”, доручивши Мінінфраструктури разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

8. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок”, доручивши Мінінфраструктури оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

9. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про делегацію Уряду України для участі у переговорах з делегацією Уряду Республіки Молдова щодо підготовки тексту проекту Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Молдова про будівництво прикордонного мостового переходу через річку Дністер на українсько-молдовському державному кордоні в районі населених пунктів Ямпіль — Косеуць”, доручивши Мінінфраструктури разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити його у тижневий строк відповідно до регламентних вимог.

10. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України”, доручивши Мінсоцполітики разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити його у тижневий строк відповідно до регламентних вимог.

11. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження плану заходів з підготовки та відзначення 28-ї річниці незалежності України”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з Мінкультури доопрацювати та оформити його в односторонній строк відповідно до регламентних вимог.

#### **4. Кадрові питання**

---

1. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до пункту 23 Порядку проведення конкурсного відбору керівників суб’єктів господарювання державного сектору економіки”;

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Мальцева І. В. з посади першого заступника Голови Державної служби України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції;

Про звільнення Фоція М. В. з посади першого заступника Голови Державної служби геології та надр України;

Про призначення Мовчан О. С. заступником Голови Національної служби здоров’я України;

Про призначення Рябцевої Н. С. заступником Голови Національної служби здоров’я України;

Про призначення Радова Д. Г. заступником Голови Державної служби експортного контролю України;

Про призначення Горбачова С. І. освітнім омбудсменом;

Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України від 19 квітня 2017 р. № 268;

Про відсторонення Яковлева І. О. від виконання повноважень за посадою першого заступника Голови Державної екологічної інспекції України;

Про тимчасове покладення виконання обов’язків Голови Державної екологічної інспекції України на Сергієнка Ю. В.;

Про введення додатково посади заступника Голови Державної служби експортного контролю України;

Питання наглядової ради акціонерного товариства “Українська залізниця”;

Деякі питання наглядової ради публічного акціонерного товариства “Магістральні газопроводи України”;

Деякі питання наглядової ради акціонерного товариства “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України”.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про звільнення Горбатюк А. В. з посади заступника Голови Державної служби України з питань праці” та “Про призначення Горбатюк А. В. заступником Голови Державної служби України з питань праці”, доручивши Мінсоцполітики разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити їх у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Підтримати запропоновані МОЗ та опрацьовані Секретаріатом Кабінету Міністрів завдання для випробування Мовчан О. С. та Рябцевої Н. С. на посадах заступників Голови НСЗУ.

Секретаріату Кабінету Міністрів довести до відома МОЗ та НСЗУ завдання для їх подальшого виконання.

5. Підтримати запропоновані Мінекономрозвитку та опрацьовані Секретаріатом Кабінету Міністрів завдання для випробування Радова Д. Г. на посаді заступника Голови Держекспортконтролю.

Секретаріату Кабінету Міністрів довести до відома Мінекономрозвитку та Держекспортконтролю завдання для їх подальшого виконання.

## **5. Про плани організації виконання законів України та указів Президента України**

---

1. Схвалити план організації виконання Указу Президента України від 19 липня 2019 р. № 528 “Про делегацію України для участі у Щорічній зустрічі експертів держав — учасниць Протоколу V до Конвенції про заборону або обмеження застосування конкретних видів звичайної зброї, які можуть вважатися такими, що завдають надмірних ушкоджень або мають невибіркову дію, і доповненого Протоколу II до названої Конвенції”.

2. Схвалити план організації виконання Указу Президента України від 22 липня 2019 р. № 543 “Про розвиток регіону українських Карпат” з урахуванням пропозицій Віце-прем’єр-міністра — Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства Зубка Г. Г. щодо уточнення строку виконання завдання, визначеного підпунктом 1 пункту 1 Указу.

3. Схвалити план організації виконання Указу Президента України від 22 липня 2019 р. № 542 “Про заходи щодо протидії рейдерству”.

4. Схвалити план організації виконання Указу Президента України від 19 липня 2019 р. № 529 “Про деякі заходи щодо створення умов для розвитку та підвищення якості автомобільних доріг”.

5. Схвалити план організації виконання Указу Президента України від 30 липня 2019 р. № 561 “Про стипендії Президента України для дітей з інвалідністю, які мають високі досягнення у всеукраїнських спортивних змаганнях, та їх тренерів”.

6. Схвалити план організації підготовки проектів актів, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 11 липня 2019 р. № 2755–VIII “Про внесення змін до статті 9<sup>1</sup> Закону України “Про альтернативні джерела енергії” щодо врегулювання питання генерації електричної енергії приватними домогосподарствами”.

7. Схвалити план організації підготовки проектів актів, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 6 червня 2019 р. № 2745–VIII “Про фахову передвищу освіту”.

8. Схвалити план організації виконання Указу Президента України від 29 липня 2019 р. № 558 “Про деякі заходи щодо поліпшення доступу фізичних та юридичних осіб до електронних послуг”.

9. Для службового користування.

## **6. Рішення з окремих питань**

---

1. Мінфіну разом з МОН у тижневий строк опрацювати проблемні питання щодо фінансування освітньої галузі, зокрема стосовно оплати праці фахівців, залучених до проведення зовнішнього незалежного оцінювання в 2019 році, та подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів узгоджені пропозиції.

2. Мінфіну разом з Мінрегіоном забезпечити, починаючи із серпня поточного року, фінансування програм і проектів регіонального розвитку, які здійснюються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, та об'єктів і заходів, які фінансуються в 2019 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, відповідно до розпоряджень Кабінету Міністрів України від 5 липня 2019 р. № 492 і від 10 липня 2019 р. № 500 шляхом збалансованого наближення необхідних видатків.



3. Мінфіну разом з Мінветеранів внести зміни до помісячного розпису асигнувань загального фонду бюджету на 2019 рік за програмою 1501010 “Керівництво та управління у сфері ветеранів” в частині наближення видатків з жовтня, листопада та грудня на серпень, вересень поточного року, врахувати під час підготовки законопроекту про внесення змін до Закону України “Про Державний бюджет України на 2019 рік” видатки, необхідні для утримання Мінветеранів, зокрема на оплату праці.

4. Мінінфраструктури визначити в цілісних майнових комплексах у спеціалізованому морському порту Ольвія та морському порту Херсон майно, що передається в концесію, для подальшого затвердження Умов концесійних конкурсів та проведення концесійних конкурсів в установленому законодавством порядку.

5. З урахуванням вимог частини п'ятої статті 8 Закону України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні” погодити облікову політику державного підприємства “Енергоринок”, затверджену наказом державного підприємства “Енергоринок” від 19 липня 2019 р. № 81.

6. З урахуванням вимог частини п'ятої статті 8 Закону України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні” погодити облікову політику державного підприємства “Оператор ринку”, затверджену наказом державного підприємства “Оператор ринку” від 19 червня 2019 р. № 5.

7. Погодитися з пропозицією Державного бюро розслідувань стосовно визначення окремих посад начальницького складу Державного бюро розслідувань.

8. Відповідно до пункту 5 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів щодо реалізації пріоритетів розвитку сфери охорони навколишнього природного середовища, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 серпня 2011 р. № 877, погодити план заходів за бюджетною програмою “Здійснення заходів щодо реалізації пріоритетів розвитку сфери охорони навколишнього природного середовища” КПКВК 2401500 на 2019 рік.

9. Мінагрополітики разом з Мінекономрозвитку забезпечити виконання в повному обсязі пункту 1019 плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 р. № 1106.

10. Скасувати рішення Кабінету Міністрів:

від 16 травня 2018 р. (протокол № 18) про прийняття розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до пункту 1 розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2015 р. № 1184”;

від 26 червня 2019 р. (протокол № 24) про прийняття розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 березня 2019 р. № 176”.

**Прем'єр-міністр України**

**В. ГРОЙСМАН**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**

**В. БОНДАРЕНКО**

